



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

KÁPOSZTÁSMEGYERI TELEPÜLÉSRESZI ÖNKORMÁNYZAT

☒:1048 Budapest, Hajló u. 42-44 ☎:232-1501 Fax:380-6341

e-mail: DabousF@ujpest.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testületi ülésén
2011. június 22-én.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti íven feltüntetettek, valamint az alábbi vendégek:

Dr. Dabous Fayez	Jancsó László
Belán Beatrix	Nyári Zsolt
Borbély Imre	Páli József
Ambrus Tibor	Ress Lajos
Horváth Imre	Timkó Antal
Pajor Tibor	Császár László
Mokrovits Józsefné	Sógor Pál
Szabolcsi Ildikó	

Összesen: 15 fő

Az ülésről távol van: Szalma Botond és Jánszkyné Ulman Mária

Meghívottak: Lukács Tivadar

Razsovich József, az Épít Zrt. vezérigazgatója
Dr. Kató Balázs jogi tanácsnok
Pinkóczi József, mb. kapitányságvezető
Bózendorf Ferenc mb. őrsparancsnok
Mátésné Pataki Ágnes Művelődési és Oktatási Osztály osztályvezető
Királyné Kiss Erzsébet, kirendeltségvezető

Dr. Dabous Fayez: köszönti a megjelenteket és a meghívott vendégeket. Megállapítja a KTÖ ülés határozatképességét 15 főben.

Dr. Dabous Fayez: javaslatot tesz a napirendi pontokra és szavazásra bocsájtja.

14/2011.(VI.22.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete a 2011. június 22-i ülés napirendi pontjaival –

1./ *A Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium igazgatói álláshelyére érkezett pályázatok véleményezése.*

Előterjesztő: Dr. Dabous Fayez

Meghívottak: Tóthné Nyiszteruk Hilda

Lukács Tivadar

2./ *Tájékoztató az Észak-pesti ingatlanfejlesztés lehetőségeiről, az ÉPÍT Zrt. 2011-es terveiről*

Előterjesztő: Dr. Dabous Fayez előljáró

Meghívott: Razsovich József vezérigazgató

Dr. Kató Balázs

3./ *A BRFK. IV. kerületi Rendőrkapitányság tájékoztatója a bűnügyi helyzetről, valamint a Káposztásmegyeri Rendőrőrs tevékenységéről*

Előterjesztő: Dr. Dabous Fayez előljáró

Meghívottak: Pinkóczi József rendőr ezredes, kapitányságvezető,

Bozendorf Ferenc főhadnagy, rendőrőrs parancsnok

4./ *Előterjesztés a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat őszi rendezvényéről*

Előterjesztő: Dr. Dabous Fayez

3./ *Egyebek – egyetért.*

(szavazati arány: 15 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

Dr. Dabous Fayez: bejelenti, hogy a testület, Szabolcsi Ildikó személyében, egy taggal bővült és megkéri, hogy tegyen egy rövid bemutatkozást.

Szabolcsi Ildikó: elmondja, hogy 10 éve él Újpesten, ismeri a kerület életét és reméli, hogy a jövőben segítheti a testület munkáját.

1.napirendi pont - A Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium igazgatói álláshelyére érkezett pályázatok véleményezése

Dr. Dabous Fayez: tájékoztatja a megjelenteket, hogy két pályázat érkezett a kiírásra, azonban Tóthné Nyiszteruk Hilda hivatalos elfoglaltsága miatt nem tud az ülésen megjelenni. Az első napirendi pont megtárgyalásának idejére zárt ülést rendel el. Megkéri Lukács Tivadar pályázót, hogy röviden válaszolja fel pályázatát a tagoknak.

Lukács Tivadar: pályázatának kiegészítéseként elmondja, hogy gyakorlattal rendelkezik az érettségiztetés területén is, míg a vezető gyakorlata, egyelőre hiányzik. A gimnázium környezetét nem ismeri, de külsőként számos előnye lenne alkalmazásának, hiszen új szemmel látná a dolgokat. Új kihívásokat keres munkájában, ezért nyújtotta be pályázatát, munkájával jobbitani szeretné az iskolában kialakult összetartozást.

Mokrovits Józsefné: érdeklődik, hogy jelenleg milyen munkakört tölt be?

Lukács Tivadar: földrajzot és természetismeretet tanít, osztályfőnök, a szakszervezeti tanács elnöke, szakszervezeti tag.

Horváth Imre: kérdezi, hogy pályázott-e már máskor is?

Lukács Tivadar: még nem pályázott máskor, kihívást keres, véleménye szerint a pedagógus munkáját nem csak azzal kell kitölteni, hogy a gyerekeknek alapvető dolgokat tanítson.

Belán Beatrix: szokatlan, hogy valaki vezetői tapasztalat nélkül pályázik igazgatói állásra, a 12 évfolyamos iskolák eltérnek az átlagos gimnáziumoktól, speciális tulajdonságokkal és feladatokkal rendelkeznek. Érdeklődik, hogy úgy érzi kellően felkészült szakmailag, hogy egy ilyen iskolát vezessen?

Lukács Tivadar: véleménye szerint a jó vezető megfelelő szakemberekkel veszi körül magát, akik a segítségére vannak a munkában. Úgy tudja nem kizáró ok, ha valaki nem töltött be előzetesen vezető helyettesi pozíciót.

Dr. Dabous Faye: megköszöni Lukács Tivadar részvételét és elmondja, hogy a másik pályázót nem tudjuk meghallgatni, így a pályázati anyagára kell hagyatkozni a vélemény kialakításánál, mivel nem tudott megjelenni. Érdeklődik, hogy van-e valakinek kérdése a pályázatokkal kapcsolatban?

Borbély Imre: mindkét pályázatot áttanulmányozta, a két pályázat véleménye szerint hasonlít egymásra. Lukács Tivadar komolyan vette a pályázatát, kiemelte, hogy sok segítséget kapott az iskola dolgozóitól, a pályázatot szimpatikusnak találta. Tóthné Nyiszteruk Hilda pályázataról elmondta, hogy ilyen csak egy ízig-vérig pedagógus tud írni, aki elkötelezett a pedagógusi munka iránt. Mindkét pályázó felkészült, szakmailag elkötelezett. Az igazgató helyettes asszonynak nyomós érve van, hogy nincs itt, de emiatt nem érheti hátrány. A káposztásmegyeriek büszkék az intézményre, nagyon jó hírű az iskola és jó ütemben halad előre. Javasolja Tóthné Nyiszteruk Hilda kinevezését egy évre és javasolja, hogy ezt követően történjen egy értékelés.

Dr. Dabous Faye: ezek szerint a TRÖK javasolja a Képviselő Testületnek, hogy tekintse eredménytelennek a pályázatot és egy évre nevezze ki Tóthné Nyiszteruk Hildát az igazgatói teendők ellátására.

Horváth Imre: nem érti miért szükséges ez a javaslat?

Borbély Imre: azért gondolja, mert a pályázat áll rendelkezésre, háttér információval nem rendelkeznek.

Horváth Imre: a pályázat jó, szakmailag és formailag is megfelel, 8 éves tapasztalattal rendelkezik, akkor miért kell elutasítani? A jó pályázattal rendelkező pályázatot miért nem fogadjuk el és csak egy évre bízunk meg?

Dr. Dabous Fayez: ez nem zárja ki, hogy egy év múlva nem pályázhat és akkor nem lesz kinevezve 5 évre. Az igazgató-helyettes ha úgy látjuk, hogy jó irányba halad az iskola lehet 5 éves kinevezése is.

Horváth Imre: kardinális kérdés, hogy a testületnek fel kell vállalni, hogy egy szakmailag és formailag jó pályázatot a testület elutasítja és egy évre bízta meg a pályázót.

Belán Beatrix: az alap javaslatot támogatja, nem az egy évest, mert Tóthné szakmailag jobb, érettebb személyiség, jobban rálát a dolgokra, a szakmai munkája ismert, nincs nála szakmai bizonytalanság, a nevelő testület véleménye kiváló, vezetői tapasztalattal rendelkezik, 8 éve a kerületben dolgozik, továbbá a pszichológiai és a szakértői testületek véleménye is pozitív. Eddig egy éves megbízás akkor született, amikor valami hiányzott a feltételekből vagy nem ismerték a jelöltet és ez megosztotta a testületet. Minta értékű pályázatról tudni kell dönteni, esetében nincs egyetlen pont sem ami bizonytalan tényező lenne.

Pajor Tibor: a bizottság feladata az, hogy véleményt mondjon a pályázatokról, de a döntést a Képviselő Testület hozza. Véleménye szerint, ha valakit ennyire támogat a nevelőtestület, nem kellene akadályozni, ne korlátozzák egy évre a kinevezést. A testületnek véleményezési jogköre van, ami szerint három féle javaslata lehet, alkalmasnak tartja az egyiket, a másikat, vagy mindkettőt. Javasoljuk valamelyiket, de ne adjunk hozzá kiegészítést. Tekintettel kell lenni a jelölt 98 %-os intézményi támogatottságára. Személy szerint Tóthné pályázatát javasolja elfogadásra.

Horváth Imre: SZMSZ szerint is a bizottságnak véleményezési jogköre van, ez azt jelenti, hogy alkalmas-e a jelölt vagy sem.

Dr. Dabous Fayez: javaslatot lehet tenni az alkalmasságra, hogy igen vagy nem, és arra is, hogy egy évre vagy öt évre.

Mokrovits Józsefné: mindkét pályázatot színvonalasnak tartja, de Tóthné kinevezését támogatja.

Dr. Dabos Fayez: megfogalmazza a határozati javaslatot és szavazásra bocsájtja.

15/2011.(VI.22.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete Tóthné Nyiszteruk Hilda pályázatát alkalmasnak tartja és javasolja a Képviselő Testületnek az elfogadását.

(szavazati arány: 14 igen, 1 tartózkodás, ellenszavazat nincs)

2. napirendi pont - Tájékoztató az Észak-pesti ingatlanfejlesztés lehetőségeiről, az ÉPÍT Zrt. 2011-es terveiről

Dr. Dabous Fayez: köszönti Razsovich József urat az Épít Zrt. vezérigazgatóját és Dr. Kató Balázs urat és felkéri a vezérigazgató urat, hogy tartsa meg a tájékoztatót.

Razsovich József: a cég fejlesztési céllal jött létre, hogy a kerületben megteremtett pénzt itt fordítsák különböző beruházásokra. A társaság 1997-ben Ipari Park címet nyert, melyen ma már 26 vállalkozás működik, köztük high-tech, a NASA-nak bedolgozó ipartelemek is találhatóak. További beruházások közé sorolható a Jégcsarnok, a Homoktövis lakópark, az Aquapark, stb. Elkészítették az Íves út melletti terület Szabályozási Tervét, ennek jóváhagyása még ennek az évnek a feladata. Ezen a területen lakás és intézmény építések várhatók. Egy versenyzési célra alkalmas uszoda építése is a tervek között szerepel. Idei teendőként szerepel az intermodális csomópont tervezése, a Megyeri úti és Külső-Szilágyi úti kereszteződés közlekedési feladatainak felülvizsgálata, illetve egy olyan csomópont létrehozása, amely kapcsolatot biztosít a vasút, a villamos és az autóbusz közlekedés között. A tanulmánytervek folyamatban vannak, ezek után a fejlesztési tervek is elkészülhetnek. Újpest-Városcsoporthoz szabályozási terv van jelenleg elkészítve, de ez a terv, ebben a formában nem hajtható végre. Létre kell hozni egy olyan területet, ahol a magántőke megvetheti a lábát. Az Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet felújítási munkáiban is szerepet kap az Épít Zrt. Az Óceánárok utcai BMX pálya további működését az Épít Zrt csak szervezett formában tartja lehetségesnek.

Dr. Dabous Fayez: megjegyzi, hogy szeretnék, ha kiírnának egy pályázatot a BMX pálya működtetésére.

Nyári Zsolt: szeretné tudni, hogy az Épít Zrt. mennyire működik együtt a BKK-val, az intermodális csomópont kivitelezésének ügyében? A 3-as metro kivitelezését vagy tervezését ebben a ciklusban el kell kezdeni. A P+R parkoló kérdéséhez kapcsolódóan megjegyzi, hogy inkább a tömegközlekedést kellene fejleszteni. A szülőotthon, véleménye szerint, a rendelőintézet felújítása alatt lehetne szakorvosi ellátásokra használni, némi felújítást követően. A felújítás után akár egészségügyi, akár szociális intézményként működhetne tovább.

Pajor Tibor: köztudott, hogy nincs jó véleménye az Épít Zrt.-ről, mert a lehetőségeket jobban ki kellene használni. Lehetett volna családi házas övezetet kialakítani, ehelyett épültek lakóparkok a problémáikkal együtt, s a haszon pedig a befektetőknél maradt. A Szilas Családi Parkot 2-3 évvel ezelőtt át kellett volna adni. Az ingatlan eladásokból befolyt pénzt viszont nem látták. Az Aquaworld mögötti területre tudomása szerint metró síttek raktak le, érdeklődik, hogy történt-e ebben valami előrelépés. A BMX pálya szerinte is életveszélyes, kellene tenni valamit ellene. A Szülőotthon kérdést átgondolásra javasolja, mivel szép az épület, szép a park. Az intermodális csomóponttal kapcsolatban elmondja, hogy a végleges megoldás a metro meghosszabbítása lenne. Szeretné tudni, hogy ha Újpest átveszi az Épít Zrt. működtetését az jár-e valamilyen költséggel?

Páli József: kérdése, hogy a felsorolt feladatoknál van-e prioritási sorrend?

Mokrovits Józsefné: tudomása szerint a testület nem ismeri a 2014-ig elfogadott gazdasági programot, amiben Káposztásmegyert érintő kérdések is vannak.

Horváth Imre: a BMX pályával kapcsolatban érdeklődik, hogy van-e más terv a pálya helyett? Javasolja, hogy addig amíg döntés nem születik, őrizni kell.

Dr. Dabous Fayez: addig nem várhatunk amíg nem születik döntés, hiszen balesetveszélyes és nincs aki ügyeljen a területre.

Razsovich József: az Épít Zrt. egy végrehajtó szervezet, az önkormányzatok megbízásait hajtja végre. A csomóponttal kapcsolatban hangsúlyozza, hogy a végső megoldás a metro lenne, nincs lezárva a kérdés, eredmény viszont akkor lesz ha lesz pénz. A BKK-val és a MÁV-val is szoros a kapcsolatuk, de amíg nincs metró, addig nem lesz jobb a közlekedés. A P+R parkoló a kényelmet és a közlekedés gyorsítását szolgálná. Az uszodával és a Szülőotthonnal kapcsolatos munkák, nem az Épít Zrt. feladatai, megbízást nem kaptak, bár a Szülőotthon tudomása szerint az önkormányzat tulajdona. A beépítetlen területeknél az alapvető cél nem az volt, hogy lakások és bevásárlóközpontok épüljenek, hanem, hogy a hasznosítatlan területek megújításra kerüljenek, a környezetet fejlesszék a magántőke bevonásával. A korábbi beruházások jelenleg nem finanszírozhatók másképp. Az illegális sített tudomása szerint elszállították. A prioritás kérdésére válaszolva elmondta, hogy az anyagi források adta keretek között, egymás mellett kell kivitelezni a feladatokat.

Dr. Kató Balázs: a részvények átruházásával kapcsolatban elmondja, hogy a két önkormányzat között folynak a tárgyalások. Újpest 30M Ft értékben megvásárolná a részvényeket. Az érdemi előkészítés folyik, a Főváros hajlandó az átruházásra, térítésmentesen adja át a részvényeket, amennyiben az Épít Zrt. folytatja a munkákat. Tavaly nyáron a Főváros már biztosított forrást a szakrendelő felújítására. A szülőotthon nem hasznosítható a műszaki állapota miatt, mivel az épület teljesen lepusztult, egészségügyi és szociális ellátásra nem alkalmas.

Horváth Imre: sok beruházás megvalósult az Épít Zrt. munkája nyomán, többek között játszóterek és parkok. A Jégcsarnoknál a parkolási gondokat kellene megoldani, mert a járdákon és az erdőben parkolnak a gépkocsik, a rendezvények idején. Átjárási lehetőséget kellene biztosítani a villamos és a vasút között, hogy ott parkoljanak az autók.

Razsovich József: a lakók már bekerítették, így védve a saját parkolójukat, a parkolás megoldására tanulmányterv készül, ebben a P+R parkoló is megoldást jelenthet.

Dr. Dabous Fayez: megköszöni a meghívott vendégek közreműködését és szavazásra bocsájta a tájékoztatót, valamint a BMX pályával kapcsolatos előterjesztést.

16./2011.(VI.22.) KTÖ határozat

a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testülete az Észak-pesti ingatlanfejlesztés lehetőségeiről, az ÉPÍT Zrt. 2011-es terveiről szóló tájékoztatót elfogadta.

(szavazati arány: 13 igen, 2 tartózkodás, ellenszavazat nincs)

17./2011.(VI.22.) KTÖ határozat

a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testülete javasolja a Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat Képviselő testületének, hogy az Óceán-árok utca, 76554/7 hrsz-n lévő elkerített zárt BMX pálya sportcélú hasznosítása érdekében írjon ki pályázatot. A testület felkéri a polgármestert, hogy az illetékes alpolgármester útján a pályázati kiírás megvalósulása érdekében, a szükséges intézkedést tegye meg.

(szavazati arány: 15 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

3. napirendi pont - A BRFK. IV. kerületi Rendőrkapitányság tájékoztatója a bűnügyi helyzetről, valamint a Káposztásmegyeri Rendőrőrs tevékenységéről

Dr. Dabous Fayez: köszönti Pinkóczi József megbízott IV. kerületi rendőrkapitányt és Bózendorf Ferencet, a Káposztásmegyeri rendőrőrs megbízott parancsnokát és kéri, hogy tartsák meg a tájékoztatójukat.

Pinkóczi József: rövid bemutatkozásában megemlíti, hogy 1982 óta rendőr, 1986-tól a Csepeli kapitányságon, életvédelmi területen dolgozott, majd a Zuglói kapitányságra került. Ezt követően a BRFK-n teljesített szolgálatot, majd az Ózdi kapitányság, kapitányságvezetője lett. 2008-tól újra Budapesten, bűnügyi technikai területen dolgozik, de volt az FBI Akadémián, Hollandiában és Franciaországban is. Jól ismeri Újpestet, ezért könnyebb a helyzete a munkában, jelenleg az aktuális állapot feltérképezését végzi. Az állományról elmondható, hogy fele létszámmal dolgoznak, több képzett embert kellene beállítani. Jelenleg bűnügyi nyomozás nem folyik a kerületben, adminisztrációs hátralék nincs, a rendszer jól működik. Ha több rendőr lenne, azt a lakosság is érezné, bár ennek hatása van a közlekedésre is, mivel többen tudnak kint lenni az utakon és ezt a lakosság időnként zaklatásnak veszi. Káposztásmegyeren 23.000 ember lakik, ezért a teljes állománynak mindenre oda kell figyelni, ilyen kiemelt figyelmet érdemelnek többek között a rablások. A rablásokat általában nem elvetemült bűnözők követik el, példának megemlíti, hogy nem régen, egy gyerek tett feljelentést, hogy ellopták az Ipodját, jó személyleírást tudott adni az elkövetőkről. Rövid időn belül elfogták a tetteseket, akik 16 évesek és jó családból valók. Ebben az esetben nem lehet letartóztatást elrendelni, mert első bűnügyük volt a fiataloknak. Ezután az eset után megszűntek ezek a cselekmények a kerületben. Közterületeken nincs rablás, az idősök ellen elkövetett rablások, szinte kivétel nélkül abból adódnak, hogy a lakásba különböző trükkökkel bejutnak az idegenek és az emberek hisznek nekik. Ezek közé a megtévesztések közé tartozik, hogy ELMÜ, Főgáz szakembereinek adják ki magukat vagy egy családtag balesetére hivatkozva mennek be a lakásba. Nagyon fontos, hogy terjesszék az emberek, hogy ne bízzanak meg ismeretlenekben, és ha gyanúsat észlelnek hívják a rendőrséget. A közlekedési morál nem rossz Káposztásmegyeren, kevés a baleset. Naponta 1-2 helyen mérnek sebességet, ezáltal csökkent a gyorsajtások száma, de még van mit javítani a helyzeten. Korábban évente 2000 ember halt meg balesetben, ez egy község lakossága, tavaly ez lecsökkent 800 főre. Ez köszönhető az ellenőrzések erősítésének, de szükség lenne az autópálya rendőrség visszaállítására is. A munkaadóknak is nagy a felelősségük, ellenőrizni kellene, hogy a vezetők pihenten és alkoholos befolyásoltság nélkül üljenek volán mögé. Az elkövetkezendő időszakban az ellenőrzések növelése lesz a cél, hogy ilyen balesetek ne következzenek be. Káposztásmegyeren sok rendfenntartó kapott lakást, így nem túl sok bűnügy fordul elő. Van

viszont gépkocsi lopás, gépkocsi feltörés, tároló feltörés, biciklilopás. A vagyon elleni bűncselekményeknél meg kell említeni, hogy a birtokban tartó kötelessége vigyázni az értékeire. A betörések ellen legjobb eredményt, a megfelelő ajtó és az elektronikus védekezés párosításával lehet elérni, illetve fontos, hogy figyeljük egymásra, a másik tulajdonára is.

Dr. Dabous Fayez: érdeklődik, hogy hogyan alakul a gyermekek elleni bűncselekmények statisztikája és a kábítószer helyzet Káposztásmegyeren?

Bózendorf Ferenc: a kábítószer helyzet elég súlyos, az elmúlt 8 évben a heroin fogyasztás volt a jellemző, de ez mára megszűnt. 5-6 évvel ezelőtt többen meg is haltak kábítószer túladagolásban. Ma a füves cigaretta és a disco drogok vannak vezető szerepben. Sajnos pl. a Böröndös utcában minden második házra jut egy díler.

Dr. Dabous Fayez: kérdezi, hogy van-e valamilyen terv ennek a jelenségnek a megszüntetésére?

Bózendorf Ferenc: akciók mindig vannak, de nullára nem lehet leredukálni.

Pinkóczy József: van a rendőrségnek az úgynevezett DADA programja, ez már az óvodában megkezdődik a felvilágosítást, különböző kiadványokkal, filmekkel. A megelőzés azonban nem csak rendőri feladat, ezek a gyerekek családban élnek, a drogokra pénz kell, egy cigaretta 2-4 ezer forintba kerül és a különböző tabletták is ilyen árkategóriában mozognak. Ez utóbbi most rendkívül divatos, oda kell figyelni a gyerekekre és lehetőleg meg kell előzni a problémát. Ezekre a gyerekekre semmi jó nem vár, nem végeznek iskolát, nem dolgoznak, nem veszik fel őket sehova. A kábítószer terjesztőkre súlyosabb büntetést kellene kiszabni. Hihetetlen, de a hétvégi disco látogatók 60-70%-a fogyaszt valamilyen szert. Sajnos Magyarország ma már nem tranzit ország, hanem fogyasztó. A legelső jelnél orvoshoz kell vinni a gyereket illetve be kell vonni a rendőrséget is.

Páli József: elmondja, hogy nemrégiben megakadályozott egy betörést a Szt. László téren és érdeklődik, hogy van-e olyan nyilvántartás, ahol meg lehet nézni a bűnözőket.

Pinkóczy József: igen, van nyilvántartás amit meg lehet nézni, ezt meg is szokták tenni a bejelentők. Felhívja a figyelmet, hogy a nyaklánc kitépése divattá vált, ez ellen csak úgy lehet védekezni, hogy nem vesznek fel drága ékszert vagy védik valamivel, például ruházattal. Ebben az esetben is sikerült az elkövetőket elfogni és ez a jelenség is megszűnt Újpesten. Évente Budapesten 100-120 ezer bűncselekményt követnek el, mindig új bűnözők és újfajta bűncselekmények bukkannak fel. Példaként említi, hogy a gépkocsi feltöréseknél a sértett tevékeny magatartása sokszor hozzájárul a cselekmény elkövetéséhez. Nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy ne hagyjanak értékeket a gépkocsiban. A Megyeri úton a közelmúltban találtak egy bérelt műhelyt, ahol lopott autót szedték szét, az elkövetők elsősorban BMW-t és Audi-t loptak. A fiatal rendőrök tettere készek, jól felkészültek és a lakosság segítségével komoly eredményeket érhetnek el.

Ambrus Tibor: tudomása szerint az autólopások 100%-al emelkedtek, szeretné tudni, hogy mi az oka ennek?

Bózendorf Ferenc: Káposztásmegyerről négy kivezető út van, a gépkocsi lopásokat elsősorban éjszaka követik el, a gépkocsi feltöréseket viszont napközben.

Pinkóczi József: a bűnözők felkészültek, figyelnek, tanulmányoznak. Ahogy a főhadnagy úr is említette, a gépkocsi lopásokat éjjel, a lakásbetöréseket zömében nappal követik el. Már nagyon jó rendszerek vannak, amelyek jelzik a tulajdonosnak a lopást, érdemes ezekre áldozni.

Pajor Tibor: megköszöni a színvonalas beszámolót és határozati javaslatot nyújt be, amelyben a bizottság felkéri a Testületet, hogy 2 darab robogó megvásárlásával támogassa a rendőrséget.

Pinkóczi József: köszönetet mond a javaslatért és elmondja, hogy több a felderített bűncselekmény, ha rendelkezik a rendőrség robogóval is, mert el lehet vele olyan helyekre jutni ahová autóval nem. Fel szeretné viszont hívni a figyelmet arra, hogy a felajánlott robogó fenntartási költségeit a felajánlónak kell viselni, ezt a döntésüknél vegyék figyelembe.

Mokrovits Józsefné: érdeklődik, hogy a térfigyelő kamerák segítik-e a bűnmegelőzési és a felderítési munkát, érdemes-e kiterjeszteni egyéb területekre is? Egyben köszönetet mond a rendőrségnek, hogy ilyen létszám mellett ilyen eredményeket sikerült elérni. Kérdése, hogy milyen a kezdő rendőrök mostani helyzete?

Pinkóczi József: a térfigyelő rendszert egy országos rendőrkapitányi intézkedés szerint csak rendőr figyelheti. Káposztásmegyeren összesen 14 kamera van felszerelve, de ebből csak 7 működik. Ezek a kamerák már nem korszerűek, erre a célra 25 M Ft már félre van téve. Újpest-Városkapunál új kamera lett felszerelve a közelmúltban, de ez is csak anyagi kérdés, mivel 1 darab kamera 3 M Ft-ba kerül. A rendőrök fizetésével kapcsolatban elmondja, hogy a kezdők fizetése megalázóan alacsony, nettó 80-90 ezer Ft. Ezek a fiatalok érettségizettek, ezen kívül 2 éves szakközépiskolát is el kell végezniük, legtöbbjük nem a lakhelyén dolgozik, így vagy albérletet kell fizetni vagy rendőrszállón laknak.

Nyári Zsolt: kérdése, hogy ha a társasház magának szerel fel térfigyelő kamerát, közgyűlési határozattal alátámasztva, ezeket a felvételeket a felderítés során fel lehet-e használni?

Pinkóczi József: a tulajdon védelmében nagyon messzire el lehet menni, bármit fel lehet használni, amit a rendőrség törvényes úton szerez meg. A rendőrség többnyire lefoglalja ezeket az eszközöket és utána használja fel bizonyításra.

Horváth Imre: az önkormányzatnak van elfogadott bűnügyi stratégiája, lehet pályázni, együttműködési megállapodást lehet kötni. A jelenlegi térfigyelő rendszer nem jó, a fejlesztéshez sok pénzre lenne szükség.

Pinkóczi József: a fejlesztés valóban pénzbe kerül, már csak digitális rendszert szabad alkalmazni, mert ezeknek a reagáló készsége jobb, mint a hagyományosnak, ezekből is egyre több kamera kellene. A rendőrök munkáját két polgárőr szervezet is támogatja, akik nagy segítséget nyújtanak, hiszen ezáltal meg lehet felelni a létszámot. A közterület felügyelet is szorosan együttműködik a rendőrséggel. A kamerák a bűnügyi statisztikák alapján lesznek áthelyezve, előre nem lehet tudni, hogy hova kerülnek.

Horváth Imre: érdeklődik, hogy a mobil kamerákkal mi történik? Ésszerűen kell kihasználni ezeket az eszközöket, mert a parkolóban ahol eddig fel voltak szerelve, 2 éve nem történt bűncselekmény, ha elviszik nem valószínű, hogy így marad a helyzet.

Páli József: javasolja, hogy az elhasznált kamerákat is fel lehetne szerelni.

Pinkóczi József: nem tartja jó ötletnek, hiszen könnyen rájönnek, ha már tesznek ki kamerát, legyen értelme.

Dr. Dabous Fayez: megköszöni a meghívott vendégek közreműködését és szavazásra bocsájta a tájékoztatót.

18./2011.(VI.22.) KTÖ határozat

a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testülete a BRFK. IV. kerületi Rendőrkapitányság a bűnügyi helyzetről, valamint a Káposztásmegyeri Rendőrőrs tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadta.

(szavazati arány: 15 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

19/2011.(VI.22.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete javasolja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő Testületének, hogy 2 darab robogó beszerzésével és működési költségük biztosításával – Újpest Rendőrkapitányság részére – segítse a Káposztásmegyeri Rendőrőrs tevékenységét.

(szavazati arány: 15 igen, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

(Pajor Tibor valamint Nyári Zsolt 19.45-kor távozott)

4. napirendi pont - Előterjesztés a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat őszi rendezvényéről

Dr. Dabous Fayez: tájékoztatja a résztvevőket, hogy 2011. június 21-én megbeszélést tartottak az érintett szervezők részvételével, az ősszel megrendezendő Káposztásmegyeri Nap programjáról.

Belán Beatrix: szeretné tudni, hogy lesz-e főzés, lehet dönteni úgy, hogy nem lesz, de ezt sajnálná, illetve érdeklődik, hogy milyen kulturális programok kerülnek megrendezésre azon a napon?

Dr. Dabous Fayez: színház és koncert nem lesz, ellentétben a tavaszi rendezvénnyel, de kézműves foglalkozások és sportversenyek lesznek.

Szabolcsi Ildikó: érdeklődik, hogy a kézműves foglalkozásokat ki szervezi?

Dr. Dabous Fayez: ezeket a foglalkozásokat teljes mértékben az ÁMK szervezi.

Belán Beatrix: a korábbi években a főzés fontos volt a sport mellett, a családok, a csoportok jöttek, már Újpest is átvette a főzőversenyt Káposztásmegyeri mintára.

Páli József: régen külön volt főző és sportnap, más lett a szervezés, ezzel megváltozott a főzés és a sportnap is.

Dr. Dabous Faye: tavasszal azért nem volt főzőverseny, mert nem volt olyan terület, ahol biztonságosan el lehetett volna helyezni. Az őszi rendezvényénél nem lesz vidámpark, így ezt a területet elfoglalhatják azok, akik főzni szeretnének.

Belán Beatrix: régebben évente legalább egyszer volt főzőverseny, el kellene dönteni, hogy akarjuk-e az előző évek hagyományát folytatni? Régebben káposztás ételeket kellett főzni Káposztásmegyeren.

Dr. Dabous Faye: meg kell határozni a csapatok számát, eszközöket kell beszerezni, de ősszel meg lehet csinálni.

Timkó Antal: azt is el kell dönteni, hogy mennyi legyen az induló létszám.

Horváth Imre: a lehetőséget meg kell adni az embereknek, hogy aki akar, kijöhessen, főzhessen, régebben is mindenki magának vitte a főzéshez a szükséges élelmiszereket, eszközöket, még asztalt és székeket is.

Dr. Dabous Faye: a létszámot bizonyos keretek között kell tartani, kb. 15-20 csoportra lehet számítani, nevezést kell hirdetni, ha igény van, rá felveszik a programba.

Dr. Dabous Faye: ismerteti és elfogadásra ajánlja az őszi Káposztásmegyeri Nap programját.

20.
F-19./2011.(VI.22.) KTÖ határozat

a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testülete a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat őszi rendezvényéről szóló tájékoztatót, kiegészítve a főzési lehetőség biztosításával – tudomásul veszi.

(szavazati arány: 12 igen, tartózkodás nincs, 1 ellenszavazat)

Dr. Dabous Faye: Több napirendi pont nem lévén, az elöljáró megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.



Bacsa Anna
jzk. vezető



Dr. Dabous Faye
elöljáró

